

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 4490S w Zasolu Bielańskim na odcinku 1734 m wraz z przebudową skrzyżowania z drogą powiatową nr 4491S na rondo i przebudową drogi 4491S na łącznej długości 58 m”*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. 2019 r. poz. 1843), w odpowiedzi na Państwa zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

### **Pytanie nr 1:**

(...) wnoszę o zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dla powyższego zadania, poprzez zamieszczenie w § 13 ust. 2 wzoru umowy, stanowiącego Załącznik nr 9 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, postanowienia zawierającego dodatkową podstawę do zmiany treści umowy obejmującej zmianę wynagrodzenia umownego w przypadku wzrostu cen materiałów budowlanych oraz usług potrzebnych do wykonania zamówienia, związanego z wystąpieniem epidemii wirusa SARS-CoV-2, a także zmianę brzmienia § 9 ust. 1 (bis) w ten sposób, że w końcowej części wymienionego postanowienia dodać sformułowanie „z zastrzeżeniem treści § 13 ust. 2 umowy”.

W ocenie Wykonawcy zmiana wynagrodzenia, w związku z wystąpieniem epidemii wirusa SARS-CoV-2, może być skutkiem nie tylko zmiany zakresu świadczenia Wykonawcy, o której stanowi art. 15r ust. 4 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2020 poz. 568), lecz także innych okoliczności związanych z wystąpieniem epidemii wirusa SARS-CoV-2, w tym wzrostu cen materiałów budowlanych oraz usług potrzebnych do wykonania zamówienia.

### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający uwzględnił możliwość zmian związanych z ustawą o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw, we wzorze umowy §13 ust. 5.

### **Pytanie nr 2:**

W związku z przetargiem na zad. Przebudowa drogi powiatowej nr 4490S w Zasolu Bielańskim na odcinku 1734 m wraz z przebudową skrzyżowania z drogą powiatową nr 4491S na rondo i przebudową drogi 4491S na łącznej długości 58 m., proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza złożenie wadium oraz zabezpieczenie należytego wykonania umowy, w formie

niepieniężnej w postaci dokumentu w wersji elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający, wymaga złożenia dokumentów zgodnie z SIWZ, tj. **nie** dopuszcza składania dokumentów w wersji elektronicznej.

**Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.**

**DYREKTOR**  
Zarządu Dróg Powiatowych  
  
**mgr inż. Urszula Kosman**